

**KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ PROJEKTOVÝCH ZÁMĚRŮ PŘIJATÝCH NA MAS
V RÁMCI „2. VÝZVY MAS ZUBŘÍ ZEMĚ – OP TAK 2025“****1. Kritéria administrativní kontroly**

Číslo kritéria	Druh kritéria	Kritérium formálních náležitostí	Přidělené hodnocení (A/N/ NR/ NH)	Vysvětlení přiděleného hodnocení (A/N)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
1.1	Napravitelné/formální	Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr není podán v předepsané formě nebo obsahově nesplňuje všechny náležitosti. ANO – Projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti.	Projektový záměr Výzva MAS
1.2	Napravitelné/formální	Projektový záměr obsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení včetně doložení všech potřebných příloh	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr neobsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení nebo nedoložil všechny potřebné přílohy k prokázání kritérií nebo nejsou tyto informace v souladu. ANO – Projektový záměr obsahuje odůvodnění kritérií věcného hodnocení včetně doložení všech potřebných příloh.	Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
1.3	Napravitelné/formální	Projektový záměr je podepsán oprávněným zástupcem žadatele	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem. ANO – Projektový záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem.	Projektový záměr Plná moc/Pověření
1.4	Napravitelné/formální	Jsou doloženy všechny požadované přílohy a obsahově splňují náležitosti, v dokumentaci k výzvě MAS	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – K žádosti nejsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle výzvy MAS, nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě. ANO – K žádosti jsou doloženy všechny požadované (vybrané) přílohy podle výzvy MAS, a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě.	Projektový záměr a jeho přílohy Výzva MAS
1.5	Napravitelné/přijatelnost	Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr je v rozporu s podmínkami výzvy MAS. ANO – Projektový záměr je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Projektový záměr Výzva MAS
1.6	Napravitelné/přijatelnost	Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS ANO – Projektový záměr je v souladu s podmínkami výzvy MAS.	Projektový záměr Výzva MAS
1.7	Napravitelné/přijatelnost	Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro specifický cíl SC 5.1 a výzvy MAS	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu. ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu.	Projektový záměr Výzva MAS
1.8	Napravitelné/přijatelnost	Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů. ANO – Projektový záměr respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.	Projektový záměr Výzva MAS
1.9	Napravitelné/přijatelnost	Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení neodpovídají cílům projektového záměru. ANO – Zvolené indikátory, jejich výchozí a cílové hodnoty a datum jejich dosažení odpovídají cílům projektového záměru.	Projektový záměr
1.10	Napravitelné/přijatelnost	Projektový záměr je v souladu s integrovanou strategií CLLD	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Projektový záměr není v souladu se schválenou strategií - Koncepční část strategie CLLD Zubří země, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a jejím programovým rámcem OP TAK. ANO – Projektový záměr je v souladu se schválenou strategií - Koncepční část strategie	Projektový záměr Koncepční část strategie CLLD MAS Zubří země, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a její programový rámec OP TAK



				CLLD MAS Zubří země, o.p.s. pro období 2021 – 2027 a jejím programovým rámcem OP TAK.	
1.11	Napravitelné/přijatelnost	CZ-NACE projektu odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy s názvem „Nepodporované CZ-NACE“.	ANO NE NR (Nerelevantní) NH (Nehodnoceno)	NE – Žadatelovo oprávnění k podnikání figuruje mezi nepodporovanými CZ-NACE. ANO – Žadatelovo oprávnění k podnikání nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE.	Projektový záměr RES ŽR

2. Kritéria věcného hodnocení

Číslo kritéria	Typ kritéria	Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
2.1	Nerelevantní	Prvožadatelé OP PIK, OP TAK Bonifikace prvožadatelů vyjadřuje preferenční bodové zvýhodnění žadatelů, kterým z OP PIK ani v OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.	20 b. – Žadatelé nebylo ke dni podání projektového záměru na MAS vydáno žádné Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK ani OP TAK. 0 b. – Žadatelé bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace v programu OP PIK či OP TAK.	Kontrola OP PIK v Seznamu operací 2014-2020 na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/evropske-fondy-v-cr/2014-2020/seznamy-prijemcu-1 Kontrola OP TAK v Seznamu operací 21+ na odkazu: https://www.dotaceeu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)
2.2	Nerelevantní	Velikost podniku Bonifikace podniku, dle počtu zaměstnanců daného IČ, nebo dle velikosti podniku – mikro, malý a střední, což dokládá žadatel příslušnými dokumenty za poslední uzavřené účetní období.	20 b. – Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie mikropodniku (do 10 zaměstnanců a ročního obrátu 2 mil. EUR). 15 b. – Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie malého podniku (do 50 zaměstnanců a ročního obrátu 10 mil. EUR). 10 b. – Žadatel k 31.12. předešlého roku splňoval podmínky kategorie středního podniku (do 250 zaměstnanců a ročního obrátu 43 mil. EUR), nebo nedoložil informace potřebné k posouzení velikosti podniku.	Kontrola údajů uvedených v projektovém záměru Potvrzení odevzdané na OSSZ za poslední uzavřený kalendářní rok. Dle dat ČSU/RES https://apl.czso.cz/iSMS/cisdet.jsp?kodcis=579
2.3	Nerelevantní	Zvýhodnění předmětu podnikání nebo sektorového zaměření	20 b. - Projekt se věcně týká sekcí C, E, F, G, H, I, J, L, M, N, O, P, Q, R nebo S dle klasifikace ekonomických činností CZ-NACE (s výjimkou vyloučených kategorií J.61.0, N.82.0 a R.92.0). 0 b. - Projekt se věcně týká sekcí A, B, D, K, T nebo U dle klasifikace ekonomických činností CZ-NACE. Projekt nemůže být podpořen.	Kontrola údajů uvedených v projektovém záměru Žadatel má v RES uvedený CZ-NACE, který uvedl v projektovém záměru a/nebo oprávnění k podnikání registrované v ŽR svým obsahem odpovídá uvedenému CZ-NACE. Vysvětlivky ke klasifikaci ekonomických činností (CZ-NACE) vydaných ČSÚ: https://csu.gov.cz/klasifikace-ekonomickych-cinnosti-cz-nace-platna-od-1-1-2025
2.4	Nerelevantní	Finanční náročnost projektu Bodové zvýhodnění projektů dle výše způsobilých výdajů projektu, ze kterých je stanovena dotace; dle výše celkových výdajů na projekt.	Posuzují se celkové způsobilé výdaje (CZV), které jsou zaokrouhleny na celá čísla nahoru. 20 b. – CZV nad 1 500 000 Kč 10 b. – CZV od 1 000 001 Kč – do 1 500 000 Kč 5 b. – CZV do 1 000 000 Kč	Informace uvedené v projektovém záměru Rozpočet příložený k projektovému záměru
2.5	Nerelevantní	Sídlo žadatele na území MAS Bodové zvýhodnění žadatelů, kteří mají ke dni podání projektového záměru zapsané sídlo na území MAS.	20 b. – sídlo žadatele je na území MAS 0 b. – sídlo žadatele není na území MAS	Informace uvedené v projektovém záměru Informace z veřejně dostupných zdrojů – RES

V případě rovnosti bodů bude postupováno v souladu s kap. 6.2 Interních postupů MAS Zubří země, o.p.s. pro OPERAČNÍ PROGRAM TECHNOLOGIE A APLIKACE PRO KONKURENCESCHOPNOST na programové období 2021 – 2027.

Projekt úspěšně projde věcným hodnocením, když získá minimálně 50 bodů (z 100).